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HATODIK GYAKORLAT, 2020. marcius 24.,25.
Grafok szinezése
Rovid segitségek a feladatokhoz

1. feladat. Préobaljuk meg két szinnel kiszinezni a grafot.

2. feladat. 1. segitség: Probalkozzunk elészor harom szinnel, annyi biztosan kell (miért?).
2. segitség: Kideriilt, hogy hdrom szin nem elég (miért?), de ottel alighanem sikeriilt
kiszinezni a grafot. Mi a helyzet négy szin esetén?

3. feladat. Szinezziink meg egy maximalis(nak tiind) klikket és ezt a szinezést probaljuk
meg kiterjeszteni a graf Osszes cstucséra.

4. feladat. Probéljuk meg két szinnel kiszinezni a grafokat.

5. feladat. 1. segitség: Probalkozzunk elszor harom szinnel, annyi biztosan kell (miért?).
2. segitség: Kideriilt, hogy harom szin nem elég (miért?), de ottel alighanem sikeriilt
kiszinezni a grafot. Mi a helyzet négy szin esetén?

6. feladat. 1. segitség: ElGszor is ne felejtsiik el, hogy minden mez6 6ssze van kotve minden
olyan mezével, ami egy sorban vagy oszlopban van vele (nem csak a kozvetlen szomszé-
daival). 2. segitség. Szinezziink meg egy maximaélis(nak t{ing) klikket és ezt a szinezést
probaljuk meg kiterjeszteni a graf dsszes cstucsara.

7. feladat. Szinezziink meg egy maximalis(nak tin6) klikket és ezt a szinezést prébaljuk
meg kiterjeszteni a graf Osszes csuicsara. Préobalkozhatunk ehelyett mohon is, alkalmasan
valasztott sorrendben.

8. feladat. Paros graf.

9. feladat. 1. segitség: Szinezziink mohoén, alkalmas sorrendben. 2. segitség: Olyan cstcsot,
aminek a foka nagy (is lehet), az elején érdemes szinezni (miért?).

10. feladat. 1. segitség: Kell legyen a grafban paratlan kor (miért?). 2. segitség: A paratlan
kor minden csicsot tartalmaz (miért?). 3. segitség: A grafnak a kor élein kiviil més éle
nem is lehet (miért??).

11. feladat. G paros graf, ahol a két osztaly kézott minden él be van huzva.

12. feladat. Szinezziink meg egy maximalis(nak t{in6) klikket és ezt a szinezést prébaljuk
meg kiterjeszteni a graf Osszes cstuicsara. Probalkozhatunk ehelyett mohon is, alkalmasan
valasztott sorrendben.

13. feladat. Szinezziink mohén, alkalmas sorrendben.

14. feladat. Optimalis szinezés esetén barmely két szinosztaly kozott kell menjen él (mi-
ért?).



